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 受處分單位 頻率 處分書文號 節目名稱 播出日期 

播出時間 

違法事實 受處分內容說明 核處情形 

1 

鳳鳴廣播股份

有限公司 

AM981kHz 通傳內容字第

11000822410

號 

宏你安心

俱樂部 

110年7月19

日10:00至

12:00 

違反廣電 

法-節目

未與廣告

明顯分開 

受處分人經營之鳳鳴廣播電臺

（AM981kHz）110 年 7 月 19 日 10

時至 12時播送之「宏你安心俱樂

部」節目，主持人藉由口述及叩

應訂購之方式，推介「東方生物

科技有限公司」之「QQ凍葉黃素、

德國南瓜子」等特定商品，部分

節目內容說明前揭商品之療(功)

效、贈送優惠、價格及服務電話

等商業資訊，係以節目形式明顯

為特定商品宣傳，以吸引聽眾購

買商品，致電臺所播送之節目未

能明顯辨認，並與其所插播之廣

告未區隔，此有本會廣播電臺節

目紀錄表及側錄光碟可稽，已違

反廣播電視法第 33條規定。 

警告 

2 大樹下廣播電 FM90.5MHz 通傳內容字第 不老俱樂 110年9月28 違反廣電 受處分人經營之大樹下廣播電臺 9,000 元 



台股份有限公

司 

11048039270

號 

部 日

17:00-19:00 

法-節目

未與廣告

明顯分開 

（頻率 FM90.5MHz）110 年 9 月 28

日 17 時至 19時播送之「不老俱

樂部」節目，2位主持人以口述之

方式，介紹「愛清優、蔗好清、

保洸能、老步錠第三代、趕緊顧

第三代、攝利通、必好順、鹿胎

盤、億力好、顧洟方、紅寶、B群、

維他命 D3、凱盛養生餐 凱盛助眠

精油、GHK 銅胜肽生長因子、羅氏

A-B-C 益生活菌」等商品，又為因

應國際失智月（日）舉辦「億力

好」之促銷活動，內容提及療（功）

效（幫助睡眠）、成分（管花肉

蓯蓉、PS、薑黃）、服用方法（早

晚各 2顆）、特色（60粒裝）、

贈送（買 3送 1）、價格（1盒 1,600

元）、優惠價格（4盒 4,800 元）、

優惠期限（今天最後一天）及訂

購專線電話（02-85112345）等商

業資訊，宣傳及推介特定商品，

係以節目形式明顯為特定商品宣

傳，以吸引聽眾購買商品，並與

廣告內容互相搭配，致電臺所播



送之節目未能明顯辨認，並與其

所插播之廣告未區隔，此有本會

廣播電臺節目紀錄表及側錄光碟

可稽，已違反廣播電視法第 33條

規定。 

3 

大漢之音調頻

廣播電臺股份

有限公司 

FM97.1MHz 通傳內容字第

11000868000

號 

有閒來七

桃 

110年9月12

日14時至16

時 

違反廣電 

法-節目

未與廣告

明顯分開 

受處分人經營之大漢之音廣播電

臺（頻率 FM97.1MHz）110 年 9月

12 日 14 時至 16時播送之「有閒

來七桃」節目，主持人以口述及

叩應方式，推介「綠豆篁」、「納

豆」、「紅麴」、「紅景天」及

「Q10」等特定商品，節目內容強

調前揭商品之療(功)效、服用方

法、優惠價格及訂購服務電話等

商業資訊，係以節目形式明顯為

特定商品宣傳，以吸引聽眾購買

商品及鼓勵消費，致電臺所播送

之節目未能明顯辨認，並與其所

插播之廣告未區隔，此有本會廣

播電臺節目紀錄表及側錄光碟可

稽，已違反廣播電視法第 33條規

定。 

警告 



4 

綠川之聲廣播

股份有限公司 

FM92.1MHz 通傳內容字第

11000871990

號 

快樂大台

中 

110年8月18

日10時至12

時 

違反廣電 

法-節目

未與廣告

明顯分開 

受處分人經營之綠川之聲廣播電

臺（頻率 FM92.1MHz）110 年 8月

18 日 10 時至 12時播送之「快樂

大台中」節目，主持人以口述及

叩應方式，推介「精彩膀胱通順

丸」、「藥洗」、「滾珠精油」、

「退火茶」、「艾草條」等特定

商品，節目內容強調前揭商品之

療(功)效、服用方法、成分、優

惠價格及訂購服務電話等商業資

訊，係以節目形式明顯為特定商

品宣傳，以吸引聽眾購買商品及

鼓勵消費，致電臺所播送之節目

未能明顯辨認，並與其所插播之

廣告未區隔，此有本會廣播電臺

節目紀錄表及側錄光碟可稽，已

違反廣播電視法第 33條規定。 

警告 

 

罰鍰:  1 件       警告: 3 件    撤銷: 0 件                     核處金額: 9,000 元 

 


